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	العدد
	4 574
	 
	1ـ كم تساوي  20 قطعة  ذات 10 DA ؟ 
	الهدف التعلمي : التمكن من كتابة عدد انطلاقا من مفكوكه النموذجي  
	 
	الهدف التعلمي :    معرفة الأعداد العشرية من النوع  

	                         0.25  ، 0.5  ، 0.75   مقارنة وترتيبا 
	الأجزاء 
	 


	1 ـ أكمل رسم  مربع :                    2 ـ    أتمم الرسم لتحصل على مضلع  
	الجبل 
	2 338
	الوادي 
	الدولة
	2 381 741
	ـ رتب هذه المساحات ترتيبا تصاعديا 
	                                           الهرم  
	عدد الأوجه 
	الهدف التعلمي :القدرة على حساب مجموع عددين عشريين  
	أحسب ذهنيا                  95+50 , 87+23 , 70+65  
	أن :.....= 630 + 450                      450                  4.50   



	2
	3 
	6 
	ثلثان
	 1ℓ
	10ℓ
	4 838
	 12 = 1 440×120 
	الهدف التعلمي : التمكن من مقارنة أشكال هندسية انطلاقا من محيطاتها  
	         6cm                                              5cm   
	                                                                            
	2 ــ ما هو الشكل الذي  له أكبر محيط ؟ 
	عدد الدقائق 
	عدد الثواني 
	2 ــ ما ذا تعرف عن اليوم ؟ 
	5h= … mn   
	2h = … mn   
	17mn = … s   
	ــ في أي وقت تصل الدارسة إلى المركز ؟  
	1h و 25mn , 140mn , 2h و 25mn , 1h و 15mn , 145mn 





